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Protokoll: Elternratssitzung vom Donnerstag, 23. März 2023  
 20.00 Uhr Primarschulhaus Flüh 

 
Anwesend: Mandy Bosch, Tom Brookland, Heiko Keck, Nicole Röösli, Ann-Kristin Rösli Zeis, Tanja 

Vollenweider, Mareike Wurdack, Fabio Iorio, Raja Yogarajah, Pia Thüring  
Gast: Christian Hügli 

 
Abwesend: Aline Collas, Virginie Genest, Simona Gafner, Mark Tanner, Thomasz Aftanaz 
 
Traktanden 

1. Traktandenliste 

 

2. Protokoll der Sitzung vom 18. Oktober 2022 

 

a. Bestätigung aller Ressorts 

Aline übernimmt die Kasse 

 

b. Foto Homepage 

Die Foto-Collage konnte mangels Fotos nicht erstellt werden. Das ERF Team 

hat am 23.03 ein neues Gruppenfoto gemacht 

 

3. Rückmeldung Elternanlass Herbst 2022  

 

a. Bericht für HF aktuell 

Der Bericht wird durch Tanja geschrieben. 

 

4. Planen bevorstehende Anlässe (inkl. Datum) 

 

a. Kinderflomi 

Flomi findet am 03.05.2023 von 15.00 Uhr bis 17.00 Uhr statt. Die Schulklassen 

dürfen Kuchen und Tee verkaufen. Als Anregung, dürfen Kindergartenkinder 

unterstützen. Ein neuer Flyer wurde erstellt und am 23.03 durch das ERF Team 

freigegeben für die Verteilung. Die Verteilung der Anlassinformation erfolgt 

durch mehrere Kanäle. Mareike wird Fotos schiessen und einen Bericht 

erfassen. 

 

b. Grillfest  

- Attraktionen 

- Kulinarisches Angebot  

- Einsatzplan 

Das Grillfest findet am 02.06.2023 statt. 
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Attraktionen/Neue Ideen: 

Hotdog und Getränkestand zusammenlegen. 

Eine Stempelkarte (einmal Kauf) als Zahlungsmittel etablieren (für 

zukünftige Anlässe). 

Einzelne Ämtli sollten mehr als 30 min dauern. 

Anstelle von Ball über Schnur, wird es einen Postenlauf angeboten. 

Kinderdisco wird neu angeboten. 

Cocktail-Bar. 

Hüpfburg wird weiterhin angeboten. Eventuell eine zeitliche Limite nach 

Altersgruppe einführen (höchstens 30 min pro Ämtli-Helfer). 

Fussballturnier. Nicht mehr als 2 bis 3 FC Spieler in einer Mannschaft, 

die Gruppen sollen fair sein. 

Kulinarisches Angebot: 

Das Angebot soll beibehalten werden. Vegetarische Menüs sollen das 

kulinarische Erlebnis abrunden (bei der Anmeldung bekannte geben). 

Weiteres: 

Pro Familie darf nur eine Anmeldung übergeben werden 

Weitere Teams-Meeting folgen für weitere Koordinationsarbeiten 

 

 

5. Infos Schulleitung 

 

Flüh hat immer mehr schulpflichtige Kinder! Eigenstäntige 1. und 2. 

Schulklassen entstehen im Jahr 2023. 

Klassenzimmerumstrukturierung ist notwendig für die Umbauphase. 

Im Schuljahr 2026/2027 wird das Schulhaus umgebaut sein. Oberstes 

Ziel: Klassen sollen zusammenbleiben.  

 

6. Mittagstisch 

 

a. Räume im neuen Schulhaus? 

Wir klären ab, ob es möglich wäre, einen Raum für die Mittagstischangelegenheit 

zu erhalten. Entwurf erstellen für die Verfügbarkeit der Räumlichkeiten in Flüh an 

die Gemeinde senden. 

 

b. Angebot Osteria Landskron 

Osteria Landskrone bietet bereits Mittagsmenü für OZL Schülern an. Die Osteria 

hat Interesse sein Angebot für Primarschüler zu erweitern. Leider ohne 

Kinderbetreuung. Das Menu kostet CHF 15.00 ohne Betreuung. Mandy und 
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Mareike werden das Gespräch mit der Osteria Landskron intensivieren und allf. 

Lösungsverschläge erarbeiten. 

 

 

7. Schulwegsicherheit 

 

a. Brief an den Gemeinderat 

Simona hat freundlicherweise einen Brief an die Gemeinde vorbereit. Diesen 

werden wir an die Gemeinde zusenden. 

 

8. Diverses 

 

a. Fasnachtsumzug 

Anregung: Fasnachtsumzug soll ein wenig aufgepeppt werden. Musik wäre ein 

toller Begleiter und die Laufwege könnten im Vorfeld definiert werden, so könnten 

die Eltern an der Route stehen und zuschauen. Soll der Fasnachtsumzug mit 

Hofstetten wieder durchgeführt werden? Offene Diskussionsrunde. 

 

b. Lager 

Vorbereitung für das Schullager. Sollen Kinder vor dem Schullager mal auswärts 

schlafen?  

 

c. Zusammenarbeit Elternrat Hofstetten 

Elternrat Hofstetten hat Interesse eine Zusammenarbeit mit uns fördern. 

Brainstorming Flüh / Hofstetten findet statt. 

 

d. Schülerwunsch 

Dieses Schuljahr wurde wieder die Sternwanderung von den Schülern gewählt.  

 

e. Information Einschulung: 

Zuzügler haben oft mühe das Schweizerschulsystem zu verstehen. Einen 

Infoanlass wäre unterstützend für viele Eltern. Einiges ist bereits vorhanden, wie 

Rahmenstundenplan und Infoblätter. Weitere Informationen erfolgen direkt von 

der Lehrperson kurz von den Sommerferien. Ob einen möglichen Infoanlass 

hilfreich wäre wird geprüft. 

 

 

9. Nächste Sitzung 

25.05.2023 / 20.00 Uhr 

 


